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Agenda

* Transistor B]T
- Resumo das Equacoes
- Modos/Regides de operacao
- Exercicios



Resumo da relacao corrente-voltagem do
transistor BJT no modo ativo
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V., = thermal voltage = — =~ 25 mV at room temperature
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K é a constante Boltzmann; q é a magnitude da carga eletronica



Novamente - Calcule R; e R,

Dados
VCC = 25 Volts
VCE = 5 Volts
RC = 4 K@
IB = 20 uA
8 = 200
VBE = 0,6 Volts
Calcular

RE e RB



Corrente de coletor em fungao de v, e da
temperatura (T)
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Com corrente de emissor constante (linha pontilhada), vy muda -2mV/°C



Comportamento do transistor BJT em funcao
da tensao na CBJ
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Comportamento da corrente no transistor

NPN em funcao da tensao na CBJ
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- Transistor entra no modo satura¢do para V< -0,4Ve

a corrente de coletor diminui;
- 0 ganho no modo saturado passa a ser forcado (reduzindo)



Exercicio

Determine o valor de Vgg
para o transistor operar nos
seguintes modos, assumindo
Vge = 0,7V constante e § =
50;

Vee= 10V

ley & Re=1k0 - Modo ativo com V; = 5V;
R, / - Na transicao entre
= 10 kQ ‘& B -0 saturado e ativo,
T considerando para isso
0,3V de Vg,
+ Veg - Saturado com 0,2V de V-
Vir e ganho forcado de 10.




- Fim



